Impressio – Der erste Eindruck zählt

Bei Stilberaterin Petra Schnierle bekommen Sie Sicherheit 

Petra Schnierle von Impressio ist geprüfte Farb- und Stilberaterin und lizensierte Knigge-Trainerin. Als Betriebswirtin hat sie viele Jahre im Hotelmanagement gearbeitet. Seit über drei Jahren bietet sie Farb- und Stilberatung für Frauen an, nun auf zahlreiche Anfragen hin auch für Männer. In ihrer vertrauenserweckenden Art geht sie auf die Menschen zu und in ihrer Gegenwart fühlt man sich sofort wohl. So verwundert es nicht, dass sie während des Jahres über einhundert Beratungen hat. Rosa Laner unterhielt sich mit Petra Schnierle über ihre Stilberatung für Männer.

Frau Schnierle, was ist Ihre Basis als Stilberaterin?

Ich sehe mich nicht als Stylistin, denn meine Arbeit beruht auf einem anderen Verständnis und einem anderen Blick auf den Menschen. Ich bin eine modenunabhängige, neutrale Beraterin. Niemand bekommt von mir etwas über gestülpt. Wichtig ist Authentizität und Ausstrahlung. Wenn die Kleidung passt, spürt man das selbst und die anderen auch. Das lässt einen authentisch wirken. 

Weshalb kommen Männer in Ihre Beratung?

Männer brauchen Orientierung, oft ist der Blick verstellt durch äußere Einflüsse. Als neutrale Beraterin helfe ich, den Blick für sich selbst zu schärfen und Kleidung passend zu den eigenen Proportionen und Ansprüchen zu finden. Der Schwerpunkt liegt somit auf Kleidung und Wirkung. Die Beratung ist oft eine Offenbarung für Männer, die von ihren Frauen seit Jahren Kleidung verpasst bekommen, die zwickt und zwackt oder in Farben die ihnen nicht gefallen. 

Wie läuft eine Stilberatung für Männer ab?

Die Beratung dauert drei Stunden und findet hier im Beratungsraum statt. Wir stehen vor dem Spiegel und die Körperproportionen werden bekleidet vermessen. Ich zeige klare Strukturen, wie Kleidung gefunden und eine Kaufentscheidung getroffen wird. 

Können Sie das anhand von Beispielen konkretisieren?

Wir legen fest, welches Jackett das richtige ist, ob Zwei- oder Einreiher, ob Drei-Knopf- oder Zwei-Knopf-Sakko, wie breit das Revers sein darf, hinten ein oder zwei Schlitze. Spannend sind Hemdenschnitte, nicht jedem passt ein tailliertes Hemd, und entscheidend ist auch die Kragenform der Hemden. Diese muss zu den Gesichtsproportionen passen. In den Farben passend zum Farbtyp, sieht ein Mann nicht nur attraktiver aus es lässt sich auch ganz bequem alles miteinander kombinieren. Und nicht jedem steht ein Anzug, mancher Mann sieht besser aus in einer Kombination. 

Welche Krawatte passt denn zu wem?

Bei Krawatten geht es um Wirkung und die Verbindung zu den Gesichtslinien. Zu sportlichen Herren passt quergestreift, Abenteurern steht gepunktet, karierte Krawatten sehen an natürlichen Männern gut aus. 

Tipp: Lassen Sie sich einen Gutschein schenken.
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